

АНАЛІЗ ПРИЧИН ВИНИКНЕННЯ СВІТОВОЇ ФІНАНСОВОЇ КРИЗИ ТА ЇХ ВПЛИВ НА ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ

Криворук В.О., учениця

Конотопська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №12

Актуальність теми дослідження викликана глобальними масштабами кризових явищ, періодичністю їх повторення, несхожістю однієї кризи на іншу, руйнівними соціально-економічними наслідками для суспільства.

Мета дослідження: оцінка впливу таких негативних проявів процесів глобалізації як фінансова криза на економіку України.

Об'єкт дослідження: суть кризових явищ взагалі. Предмет дослідження: вплив кризи на економіку України.

Методологія. Використані загальнонаукові методи пізнання: спостереження та збирання фактів, метод аналізу та синтезу, системний підхід, історичний та логічний методи.

512115
Розкриття класифікації криз за різними критеріями. Виведено поняття «світова фінансова система» та «фінансова криза». Розкрито сутність світових фінансових криз. Аналіз суті, тривалості та перебігу економічної кризи в Україні на початку ХХІ ст. на основі статистичних показників.

Акцентовано вплив світової фінансової кризи на розвиток банківської системи України. Запропоновано конкретні кроки щодо механізму розвитку української економіки в умовах кризових явищ, визначено ефективні інструменти антициклічної політики, що мають послабити тиск на національне господарство. Обґрунтування пріоритетного принципу побудови антикризової політики: не «стабілізація, потім - зростання», а «стабілізація – через зростання».

Наукова новизна отриманих результатів: поглиблення існуючих положень щодо виникнення, розвитку і поширення кризових явищ на національну економічну систему та формування науково-практичних рекомендацій щодо розробки механізму розвитку економіки держави в умовах глобальної економічної кризи.

Теоретико-практична значущість роботи полягає в усвідомленні суті циклічного розвитку на основі аналізу матеріалу дослідження та в полегшенні пошуку шляхів виходу зі стану рецесії чи депресії.

Керівник: Олех А.П., вчитель-методист